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Promjene granica za primjenu stopa poreza na dohodak kod obračuna 
plaća i drugih primitaka koji se oporezuju kao plaće 

Promjene granica za primjenu stopa poreza po novom Zakonu napravite na sljedeći način: 

Kliknite na gornji izbornik na opciju "Plaće", zatim na "Šifrarnici" i na "Porez/prirez"  (Slika 1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U prozoru koji se otvori označite porezne stope (20, 30%) pod šifrom 1 (Slika 2). 
 

 

 

 

 

OBAVIJEST  

Promjene granica za primjenu stopa poreza na dohodak kod 

obračuna plaća i drugih primitaka koji se oporezuju kao plaće 

Datum: 31.12.2023. 

Program: IPIS-PLAĆE (Foing-nova d.o.o., Varaždin) 

Naziv: Nove granice za primjenu stopa poreza na dohodak  

Slika 1 
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Slika 2 

Ispod u tablici pojavit će se porezne stope sa mjesečnim i godišnjim granicama za obračun 
(Slika 3).  

 

Slika 3 

Tu je sada potrebno promijeniti granicu za primjenu stope poreza na dohodak od 20%. 

 

Označite poreznu stopu 20% (Slika 3) i zatim je otvorite. Umjesto dosadašnjih iznosa 3.981,68 
i 47.780,21 (za godišnju razinu), upišite nove iznose 4.200,00 i 50.400,00 (za godišnju razinu) 
kao na slici 4.  
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Slika 4 

Za poreznu stopu 30% nije potrebno mijenjati ništa u šifarniku. 

 

Nakon izmjena konačan šifarnik treba izgledati kao na slici 5. 

 

 

Slika 5 
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Od 1.1.2024. sve isplate se plaćaju prema nižoj i višoj poreznoj stopi određenoj od strane općine 
prebivališta/boravišta pojedine osobe kojoj se isplaćuje dohodak.  

Niža i viša stopa se mijenjaju u šifarniku Općina na način da se otvori pojedina općina i upišu se 
tražene stope poreza u polja Postotak poreza niža i Postotak poreza viša. 

  

Slika 6 

VAŽNO 

Potrebno je pratiti zakonske propise i sukladno tome ažurirati stope poreza za pojedinu općinu (kao 
što je to do sada bilo potrebno za stope prireza) u programu jer program NE AŽURIRA STOPE 
AUTOMATSKI. 

 

Obavezno provjerite na nekoliko osoba da li je porez dobro obračunat (provjerite sve 
porezne stope)!

 


